
8

7

6

5

4

3

2

1

13

11

9

14

12

10

1

1

1

1

1

1

1

1

1

8

8

1

8

8

SOPOR-5P-4-7692

SOPOR-5P-4-7692

SOPOR-5P-4-7692

1 SOPOR-5P-4-7692

SOPOR-5P-4-7692

7540C/JM3

7540C/JM3

7540C/JM3

TORNIAD912--391

ARNV00000000245

TORNI-I7380-493

CASQUI-----0298

TAPON--------85

SILENBTM5-046/1

Soporte metálico superior derecho

Soporte metálico trasero derecho

Soporte metálico delantero derecho

Soporte metálico trasero izquierdo

Soporte metálico delantero izquierdo

Quilla central

Quilla izquierda

Quilla derecha

Tornillo M6x30 DIN912

Arandela nylon M5x0,5

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380

Casquillo Ø13 x Ø6,5 x8,5

Tapón tornillo Allen M5 ISO 7380

Silentblock M5

Upper right support

Rear right support

Front right support

Rear left support

Front left support

Central engine spoiler

Left engine spoiler

Right engine spoiler

M6x30 DIN912 screw

M5x0,5 Nylon washer

M5x16 ISO 7380 Allen screw

Ø13 x Ø6,5 x8,5 arrowhead

M5 ISO 7380 Allen screw cap

M5 Silemblock

1 Person

45 min

INTERMEDIATE

ALLEN

Nº 3
Nº 4
Nº 5

Pg. 1/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

ID QTY REFPIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

YA M A H A M T 0 9 / M T 09  S P / M T 0 9 T R AC E R/TRACER900 GT

(whith Akrapovic exhaust)

REF 7540J REF 7540Ccolor negro/black colour color carbono/carbon look



10

4

10

5

Sólo afl ojar
Just Loosen

A

A
10

A

12

11

9

12

12
9

11

2

9

11

I N S T R UCC ION E S  DE  MON TA J E  -  M O U N T IN G  IN S T R UC T IO NS  -  M ON TAG E A NL E IT U NG

Pg. 2/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

2

1
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PARTA

(whith Akrapovic exhaust)
YAMAHA MT09/MT09 SP/MT09 TRACER/TRACER900 GT



12

A

A 10 8

A

A
10

6

10

11

9

12

11
9

12

1

9

11

I N S T R UCC I ON E S  DE  MO N TA J E  -  M OU N T IN G  IN S T R UC T IO N S  -  M ON TAG E A NL E IT U NG

Pg. 3/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

4

3
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

A

YAMAHA MT09/MT09 SP/MT09 TRACER/TRACER900 GT
(whith  Akrapovic  exhaust)

ONLY FOR YAMAHA

MT09 TRACER ‘18
ONLY FOR YAMAHA

MT09 TRACER ‘18



12

9
11

10

10

10
10

1

3

102

I N S T R UCC I ON E S  DE  MO N TA J E  -  M OU N T IN G  IN S T R UC T IO N S  -  M ON TAG E A NL E IT U NG

Pg. 4/4

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

5
ASSEMBLY
MONTAJE

YAMAHA MT09/MT09 SP/MT09 TRACER/TRACER900 GT
(whith  Akrapovic  exhaust)


